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ERRATA CORRIGE ED. 2004

ERRATA
Fluidodinamica

AFi :—mi Ci,/a
ds = (c, + R)dT—T- R

cC,—Cc, =R>0

p
Termodinamica

Termodinamica

2L dA

ArA)ix

Fig. 7.1

area A.

Q
positivo

negativo

la (8.3) conduce
ela (8.4) a:

pressione di ristagno

area.

CORRIGE

fluidodinamica

AFi :mi C)%I /a

ds = (c, + R)d—T - R% (3.3)
T p
Cp—C =R>0 (3.4)
termodinamica
termodinamica
2
l(d—Aj << 1
A\ dx
'/
A X

area A. In accordo con la (4.3), la
quantita m e chiamata portata di
massa.

Q (potenza termica)

positiva

negativa

Valori di M: < Mg, darebbero nella
(8.11) soluzioni immaginarie per Mz
le (8.3) e (8.4) conducono
eliminare

La Fig.8.3 mostra anche che M; ¢

limitato in campo subsonico dal Mz,

della (8.12)
pressione di ristagno
area. Dunque le linee di corrente

devono per forza essere
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